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SPOLETO:	“LA	GIUNTA	RISPETTA	GLI	IMPEGNI	E	STANZIA	DUE
MILIONI	PER	IL	RECUPERO	DELLA	EX	CASERMA	MINERVIO”	-
CINTIOLI	(PD)	COMMENTA	POSITIVAMENTE	LA	SCELTA
DELL'ESECUTIVO	DI	PALAZZO	DONINI
10	Aprile	2015
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Giancarlo	Cintioli	(Pd)	plaude	alla	decisione	della	Giunta	regionale	di	stanziare	due	milioni	di
euro	per	il	recupero	della	ex	caserma	Minervio	di	Spoleto.	Cintioli	ricorda	che	la	presidente	Marini	“aveva	assunto
questo	impegno	rispondendo	ad	un	mio	question	time	a	gennaio	ed	ora	lo	ha	onorato”.

(Acs)	Perugia,	10	aprile	2015	-	“La	ex	caserma	Minervio	potrà	finalmente	uscire	dal	degrado	e	ritrovare	la	centralità
che	merita	nella	valorizzazione	del	patrimonio	storico-artistico	e	dei	beni	culturali	della	città	di	Spoleto.	Questo	grazie
all’impegno	della	presidente	Catiuscia	Marini	e	della	Giunta	regionale	che,	onorando	un	impegno	preso	in	Consiglio
regionale	a	gennaio,	hanno	stanziato	2	milioni	di	euro	per	un	progetto	che	porterà	alla	riqualificazione	dell’area”.	Così	il
consigliere	regionale	Giancarlo	Cintioli	(Pd)	che	ricorda	di	aver	presentato,	alcuni	mesi	fa,	una	interrogazione	proprio
su	questo.	“L’area	della	ex	caserma	Minervio	riveste	una	particolare	importanza	per	la	città	di	Spoleto	e	non	posso	che
accogliere	con	soddisfazione	–	sottolinea	Cintioli	-	la	notizia	dell’importante	stanziamento,	che	dimostra	un	obiettivo
condiviso	di	generale	recupero	del	bene.	Si	percorre	la	strada	più	opportuna,	anche	alla	luce	dell’impossibilità	di
accedere	agli	stanziamenti	inizialmente	previsti	nella	programmazione	post	sisma”.	

Il	consigliere	regionale	si	dice	“soddisfatto	anche	per	la	tempestività	del	riscontro	della	Giunta	rispetto	all’urgenza	di
un	intervento	sulla	ex	caserma.	Auspico	che	gli	interventi	possano,	ora,	essere	eseguiti	nel	più	breve	tempo	possibile,
visti	i	danni	che	la	struttura	sta	subendo	e	che	l'Amministrazione	comunale	e	i	soggetti	interessati	al	recupero	e
all'utilizzo	degli	spazi	si	adoperino	quanto	prima	per	la	predisposizione	di	un	progetto	che	riguardi	il	loro	futuro	utilizzo,
nell’ambito	di	un	più	generale	progetto	regionale”.	RED/mp
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